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מבחן בקומפלציה

שאלה 1 (20 נקודות)
סווג את המאורעות הבאים לפי זמן ריצה, זמן קומפלציה, או זמן אחר. פרט מתי בדיוק מתרחש האירוע. במידה ויש מספר תשובות, הסבר את כולן. במידה והאירוע מתרחש בזמן קומפלציה הסבר במדויק את שלב הקומפלציה ובאיזה מידע משתמש הקומפילר. 

	 4 נק
	1. המשתנה הזמני (temporary) x הוקצה לאוגר (register) r3 שהינו caller-save.


	4 נק
	2. ההחלטה כי האוגר r3 הוא caller-save.


	4 נק
	3. הכתיבה לקובץ myfile בשורה 334 אינה חוקית מאחר ו-myfile היינו קובץ לקריאה בלבד.


	 4 נק
	4. קיימו של  conflictמסוג reduce-reduce בין שני כללי דקדוק.


	 4 נק
	5. הידיעה כי לא קיים מסלול שבו משתמשים בפרמטר x בפרוצדורהp  ללא אתחול. 



שאלה 2 (40 נקודות)
	 3 נק
	1. מה ההבדל בין אוגרים שהם callee-save לבין רגיסטרים שהם caller-save?


	 5 נק
	2. פרט באיזה שלב בקומפילר וכיצד מוחלט האם יש צורך לשמור ולשחזר אוגר מסוים בעקבות קריאה לפונקציה. פרט עבור אוגרים מסוג callee-save ואוגרים מסוג caller-save.  


	 3 נק
	3. מהו ה- static-link  ועבור איזו תכונה של השפה Tiger הוא נדרש? 


	 
	4. ישנן פונקציות ב- Tiger אשר אינן משתמשות ב- static-link.
 

	4 נק
	1. אפיין פונקציות אלו.


	15 נק
	2. הצג אלגוריתם אשר מוצא פונקציות אלו. (ניתן להשתמש במידע האם משתנה הוא escape)


	10 נק
	5. באילו שלבים וכיצד ניתן ליעל את הקומפילר בעזרת אינפורמציה זו? 
 


שאלה 3 (40 נקודות)
הוספת type חדש מסוג union לשפת Tiger, אשר מאפשר שמירה של אחד מתוך קבוצה של אברים (בדומה ל-union בשפת C)
התחביר אשר השתנה הינו: 
    ty    (  {  tyfields }


| union {  tyfields }


 union מסוג type  הגדרה של
| array of type-id 
| type-id
התחביר להקצאת union חדש זהה להקצאת record אולם רק שדה אחד מאותחל.

דוגמא לתוכנית המשתמשת ב- union.
let

type 
A_exp 

= { kind : int, 
u : A_exp_union }

type 
A_op_exp 
= { left : A_exp, oper : int, right : A_exp}

type 
A_exp_union 
=  union {





id : string,





num : int,





op : A_op_exp  }

var
A_string := 0

var
A_int := 1
var
A_op :=2

var 
root :=  A_exp { 

kind = A_int, 

u = A_exp_union{ num = 5 } חדש */  union /* הקצאה של 



} 

function print_tree(exp: A_exp) = …

in


print_tree(root)

end

	 5 נק
	1. הרחב את הדקדוק הבא לדקדוק LR(1) אשר תומך בתוספת זו
ty:    LBRACE tyfields RBRACE 

   |    ARRAY of ID

   |    ID



	 5 נק
	2. האם תוספת זו ל-Tiger  תורמת לכוח החישובי, נוחות הכתיבה, ו/או ליעילות של הקוד?


	 15 נק
	3. פרט את השינויים לניתוח הסמנטי (semantic analysis) של Tiger על מנת לתמוך ולבדוק תקינות של union.


	 15 נק
	4. האם ניתן בניתוח הסמנטי לגלות את כל שגיאות ה-  type בשפה המורחבת?
אם כן, הסבר כיצד הניתוח הסמנטי מגלה את כל השגיאות ב- union. 
אם לא, תן דוגמא לתוכנית Tiger עם שגיאה אשר לא ניתן לגלות ותאר שיטה אחרת אשר תגלה את כל השגיאות.  


בהצלחה!

נורית ומולי
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